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第１章 回答者の属性 

（1）性別  ···························································  

問 48．あなたの性別(○印は１つ) 

 全体 

「女性」が 53.5％となっており、「男性」よりも 7.9％多くなっています。 

 平成 29 年度調査との比較 

平成 29 年度調査とほぼ同率となっています。 

 

 

     

 

 

 

 

 

（2）年齢  ···························································  

問 49．あなたの年齢(○印は１つ) 

 全体 

「70歳以上」が 19.9％で最も多く、次いで「60～69 歳」が 19.3％、「50～59 歳」が 17.7％

となっています。 

 平成 29 年度調査との比較 

今回の調査では「50～59 歳」が多くなっており、「40～49 歳」が少なくなっています。 

     

45.6

45.9

53.5

53.5

0.4

0.5

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

n=1,287

H29年度調査

n=1,116

男性 女性 その他 無回答男性 女性 その他 無回答男性 女性 その他 無回答

2.2

2.0

12.0

8.8

13.8

14.9

14.8

19.8

17.7

13.5

19.3

19.0

19.9

21.7

0.3

0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査

n=1,287

H29年度調査

n=1,116

18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳

50～59歳 60～69歳 70歳以上 無回答

18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳

50～59歳 60～69歳 70歳以上 無回答

18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳

50～59歳 60～69歳 70歳以上 無回答

図１-1 性別 

図１-2 年齢 
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（3）職業  ···························································  

問 50．あなたのご職業をお答えください。(いくつかある場合は主なものに１つ) 

 全体 

「民間企業・団体の勤め人（従業員数 100 人以上）」が 19.3％で最も多く、次いで「臨時

雇、パート、派遣」が 19.0％、「無職（求職中や定年後を含む）」が 15.4％となっていま

す。 
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図１-3 職業 
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（4）お住まいの地区  ·················································  

問 51．あなたのお住まいの地区(中学校区)はどちらですか。(○印は１つ) 

 全体 

「東部」が 16.4％で最も多く、次いで「西部」が 12.7％、「小坂井」が 11.4％となって

います。 

 平成 29 年度調査との比較 

今回の調査では「御津」が平成 29年度調査よりも若干多くなっており、「東部」が若干少

なくなっています。 
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図１-4 お住いの地区 
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 性別 

“男性”で「金屋」（10.2％）が“女性”よりも若干多くなっています。 

 年齢別 

“20～29 歳”で「西部」（19.5％）、“30～39 歳”で「小坂井」（14.1％）が他の年齢層よ

りも多くなっています。 
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図１-5 お住いの地区（性別・年齢別） 


